

最牛的士:自带KTV 想唱就唱

长春一的哥花6000元将出租车改装,不少乘客出远门都预订

打车上下班,总能碰上堵车的时候。不过,如果您在长春街头打到这辆特殊的出租车,就可以唱唱卡拉OK消磨时间了。这辆车上装了三台小型液晶电视,音响设备也经过改装,据了解,这可能是长春街头惟一一辆卡拉OK出租车。

从小喜欢唱歌 6000元改装爱车

18日下午,记者见到了这辆出租车,外表跟其他车没有太大差别,但里面却别有洞天。除了三台液晶电视,前后加装了16个大小喇叭和低音炮音箱,加上车后部的灯光装置,在播放音乐时,给人一种震撼的视听享受。

这辆出租车的主人范晓明,一个开了9年出租车的司机,个子不是很高,衣着打扮很前卫时尚,给人一种“西部牛仔”的感觉。

“我从小就喜欢唱歌,没想到当歌星,只是爱好。”范晓明说,“但遗憾的是每天大多数时间都在开车,几乎没有时间去KTV唱歌。”

今年9月份,范晓明突然想到,既然每天都在出租车上度过,为什么不车里唱歌呢?

想法有了,但资金却成了问题,于是他联系到了长春人民广播电台都市动听音乐广播的主持人天雷。“天雷听了



这可能是长春街头惟一一辆卡拉OK出租车 郎树臣摄

我的想法后,表示大力支持。”范晓明说,“后来他帮我联系了一家KTV赞助,给我提供了改装资金。”

从10月初开始,范晓明一有时间就往商店跑,经过一个多星期挑选后,选中了一套国产的音响设备。“这些设备加上改装费,一共用了6000元左右。”范晓明说,“虽然不能跟几万元的设备比,但在业余水平中也算是‘发烧级’的了,在车内相对狭窄的空间,音响效果已经足够了。”

有固定的顾客收入有所增加

国庆长假过后,范晓明就开着精心改装的卡拉OK

出租车上路了,没想到,他和他的车竟然成了“明星”。“天雷他们做节目时,经常进行互动,看见我的车后第一个打进直播电话的司机或乘客,都可以领取一份奖品。”范晓明笑着说,“很多时候,我一上路就有别的车跟着我,也算是过了把‘明星’瘾。”

据范晓明讲,自从他的车改装后,收入有所增加,并且有了固定的顾客群体。“有很多乘客上车后,发现我的车这么有特点,都跟我聊得很开心。”范晓明说,“有的乘客高兴了,还能唱上几首。”

“出租车本身就是个服务性行业,能为乘客提供一个舒适的乘车环境和人性化服

务,是我最高兴的。”范晓明说,“有不少乘客专门要了我的名片,他们一出远门就用我的车,旅途中唱上几首,能解解寂寞,我的收入也有所增加。”

平时开车不唱安全不用担心

也有乘客提出,在车上安装卡拉OK设备,会不会使司机分神呢?范晓明表示,自从安装了这套设备后,他的出租车受到了更多的关注,他开车更加小心了。

“开车的时候我从来都不唱歌,这套设备完全是给乘客提供的。”范晓明说,“安装了这套设备后,我自己只是在午饭后,跟其他的哥唱上几首,放松一下。”

相关链接

泰国首都曼谷经常堵车,一名出租车司机由此产生“让乘客高歌一曲解除堵车烦恼”的念头,于是他开着改装过的“卡拉OK出租车”上路,总有做不完的生意,甚至有乘客为了多唱几曲,主动请求他绕路行驶。

2005年,北京一名出租车司机因为乘客的一句“北京出租车太没有特色,太没档次”,便自己花了一万多元钱,将车改装成卡拉OK出租车,还装了一台车载冰箱。

据《新文化报》

公司:不完成任务不谈恋爱 要求员工发毒誓按手印画押

最近,家住重庆江北区东方家园小区的宋佳和她的同事们很苦恼:领导要求员工发毒誓,完不成今年公司下达的任务就不要朋友、不结婚和生小孩子……“如果真完不成工作任务,就得耽误终身大事?”宋佳郁闷地说。

宋佳在一广告公司工作,今年她需完成50万元的广告业务。“经济不景气,业绩差。”宋佳上半年只完成1/4,本想下半年冲一冲,但经济危机使得行业受影响。

“我们完不成业绩,顶头上司职位不保。”上周六,宋佳的领导张笑(化名)召集部门同事聚

餐,没想到竟是“鸿门宴”。聚会中,张笑请各位同事做深刻自我检讨,总结不足,并要求每人白纸黑字发毒誓,按红手印“画押”。

“完不成任务,明年交不上女朋友。”同事何宇今年32岁,单身,家中老母天天盼着儿子能带个媳妇回去。“如果誓言兑现岂不耽误终身大事。”宋佳说。

重庆联英人才有限公司人才市场事业部副经理李毅表示,领导如此要求员工,在职场上很罕见,说明领导者的素质不高,同时也表现出领导对下属的不尊重,是职场歧视。如采用这种方式,会让员工产生逆反心理,反而不利于公司运作。据《重庆晚报》

母亲:卖完女儿后又反悔 跪在原地一直要等买主回来

她把尚未满月的女儿卖了,揣着钱走在路上,她后悔了,又回到了卖孩子的地方,一定要等到找回孩子才肯离去。

说起6天前发生在郑州市城隍庙西塔湾路上的事,这附近的不少居民都印象深刻。因为这天,这里来了一个推着三轮车、带着刚出生二十多天女儿的捡破烂的女人。

女人自称姓丁,今年38岁,南阳市北一个村庄的人。由于跟丈夫离婚,10多岁大的儿子跟着前夫一起生活,有了身孕的她便独自一人来到了郑州。不久前,丁女士在马路边生下了一个女孩。当天,有两个人对丁女士的女儿很感兴趣,“那两人说,看你女儿多受苦,还是卖给我们吧。”她就把孩子卖给了。丁女士说,她是想给女儿找个活路才动了心,“跟着我还受苦,我一个人肯定不能好好地带她。”附近居民张女士当时也



丁女士后悔不已 陈亮摄

在场,“那两人给她2000块钱,不知为啥她要那么多,只要了1300元。”

孩子被卖掉的当天,丁女士就后悔了,接着她就报了警,但带走孩子的人没有留下任何联系方式。丁女士决定回到卖孩子的地方,直到等回自己的女儿为止。据《河南商报》

警察抓赌开枪伤人 老乡质疑开枪合法性

前晚10时许,广州海珠区赤岗大塘新村发生枪击事件:两名警察在追捕十几名聚众赌博消遣的外来工时,动用了枪支,开枪将其中两人打伤。据警方通报称,警察抓赌开枪是因执法时遇到暴力反抗,致使执法民警多处受伤,经警告无效后依法使用枪支。

枪击事件发生地新村富文西一巷,目击者王女士说,当时,她看到两名男子慌慌张张地从新村直街上跑过来,后面追着一名身穿制服的警察;两男子跑上富文大街后随即拐进富文西一巷,警察随后追到,在巷子口朝两人开枪射击。

据了解,两名伤者都是江西丰城人,一人叫曾桂华,另一人名叫张良清,在广州做装修。据曾桂华的同村老乡曾东飞称,曾桂华和张良清两人被枪击之前,和一伙老乡一共20多人,挤在老乡熊某租住的出租屋内打牌、玩麻将。9时45分许,数名警察和治安员赶到,叫屋里所有人都举起双手,说要搜身,曾东飞说,当时屋里的人觉得老乡在一起玩玩小牌,没有犯法,于是不愿被搜身;曾桂华和张良清在最前面,用力推开警察,夺门便跑。

昨日凌晨,在事发地新村直街,曾桂华和张良清的众多老乡称,在新村里,一共租住着江西丰城老乡1000多人,平时大家下班没有什么娱乐消遣,就打打麻将、玩玩扑克牌。“每次输赢也就二三十块,谈不上大赌”,警察为这种“小赌”竟开枪伤人,不应该。

昨日下午,广州市公安局新闻办公室向媒体通报称,昨天晚上10时许,海珠区公安分局一民警带领治安队员在江海街某出租屋查处一个赌博窝点时,遭涉赌嫌疑人袭击,致使民警多处受伤。民警经警告无效后果断依法使用枪支,两名嫌疑人腿部受伤,被送医院治疗,无生命危险。

据《南方都市报》

村子拆迁 老妈逼婚 交大毕业生无奈发帖: 神啊,请赐我一个城中村姑娘!

老妈的脸色越来越难看,西安市等驾校村村民小黄愁上加愁:因为村子要拆迁,父母急切地要求他赶快找一个农村姑娘结婚,这样就能领到按人头分配的每人10多万元的拆迁补偿款。

儿子苦恼:

父母逼着找个城中村姑娘

一冲动,在西安市白沙路某高校任辅导员的市民小黄,将自己无奈又无辜的心情,发帖写上了华商论坛倾城之恋版。小黄在帖中高呼:“神啊,请赐给我一个农村姑娘吧!”

“以前急着把户口转进城里,现在又着急弄回来。”小黄说,自己家住东郊等驾校村,好不容易考上了交大数学系,把户口从村里转了出去,但现在父母又张罗着把自己的户口弄回村里,目的很明确——“村子拆迁后分款分房,一个人估计能有10多万呢”。

最让小黄焦头烂额的是,一年来父母已为他介绍了不下10位农村户口的姑娘,无奈他就是跟人家不来电。“现在,老爸老妈一个劲儿地逼婚。其实,我现在还不是很想结婚,毕竟毕业没几年啥都没混出来。”

母亲解释:

农村姑娘比较吃苦耐劳

昨日下午,记者联系到了小黄,他说其实自己也理解父母的苦心,“可老妈总是要求娶一个农村户口的姑娘,这不是把我的择偶范围无形中缩了一大半嘛。”“神啊,请赐我一个农村姑娘吧!一方面可以让老爸老妈放心,一方面给自己一个最好的交代!这种大圆满的结局,只有老天能帮我了。”小黄毫不避讳,他最满意的结局显然还是“人财两得”。

对此事,小黄母亲沈女士解释说,好多城里女孩娇生惯养,找一个农村姑娘,主要是看重她们吃苦耐劳会干家务,如果小黄真的领一个城里姑娘回来,父母也不会为难孩子的。

城中村户口女孩很“吃香”

昨日在小黄发帖的论坛里,记者还发现了另一名为“农村姑娘征婚”的贴帖。楼主说,她就读于西安外国语大学,关于男方有没有房子并不是问题:“我来自西安一城中村,我家前后2座5层,加起来不超过1500平米,如果你不介意可上门,或者在村里买村里自己盖的商品楼,比外面便宜很多。”

此帖激起千层浪,进来留言留QQ发照片者每天以十几条的回帖在递增,众多男网友纷纷摆出艳羡的表情,大喊:“富婆我来了。”有网友说:“这样的城中村mm找着,下辈子生活不用愁了,也不用那么辛苦啦!”当然也有人“拍砖头”:“你以为自己有钱就可以口气嚣张啊?”

光华路徐家庄的村民,22岁的女孩小杨告诉记者,自家拆迁后可分得7套住房,现在来家里提亲的人络绎不绝,但她总担心对方目的不纯,因此父母希望她也找个城中村男孩。

研究城中村问题的专家曾润喜说,城市每天所发生的变化,都在不断冲击着城中村,特别是村里面的年轻人,他们有机会接受和城市孩子一样的教育,接触到城市孩子一样的就业机会,同时在与城市同龄人接触和交流中,也都在自身素质和观念上,慢慢地和这个城市实现着“无缝对接”。

听到小黄的故事,陕西省婚姻家庭研究会热线督导魏敏说,其实城里现在只有农村户口和非农户口,城中村女孩,当然也可以算是城市女孩。但不管是哪里的户口,或者双方之间有怎样的互惠互利关系,还是要以真实情感为基础,万万不可为了一笔款子牺牲一生幸福。

据《华商报》

耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

南京消防医院耳鼻喉科中心是一家全国专业性耳鼻喉研究治疗机构,率先引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效。2008科研成功研制,并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辩证施治。众多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性中耳炎、眩晕、听力减退等,给自己在工作、学习、生活上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔,经纤维细胞再生,重建中耳传声系统,一经治疗,当天即可恢复听力。

大型耳鼻喉专家联合会诊活动(仅限10天)

会诊期间由国内著名耳鼻喉专家(博士生导师)、中华现代名医——陈主任、王主任亲临本院(活动期间常年由专家坐诊,每天仅接诊5人)。专家预约电话:025-83309994 节假日不休 地址:南京市北京西路1号(南京消防大厦内,南京消防医院)暨娄公祠旁

南京消防医院(医保定点单位)一次治疗 中国白斑治疗基地

11月21日到12月20日,中华医学会白斑分会、中国白斑研究治疗中心、南京消防医院白斑治疗基地联合举行中国白斑病规范治疗援助行动。四大援助项目:1.免5cm²治疗费;2.免检查费;3.白斑化验费优惠50%;4.黑色素中药调理费优惠10%。届时特邀著名白斑教授(留美博士)北京、上海、广州、济南等数十名权威专家、教授亲临本院免费会诊,亲自指导治疗。

2008年最新四大科研成果荣获白斑治疗医学奖

本院引进2008年最新科研成果:新成果一,查病因:引进德国微量元素白斑专用分析仪;新成果二,分离:316载体DNA基因分离技术;新成果三,种植:黑色素活性细胞种植术;新成果四,抗复发:引进欧美全新的激活酪氨酸酶疗法。郑重承诺:本成果仅在南京消防医院使用,别无分店,患者谨慎就医,谨防上当。专家预约电话:025-51750655,83023778 详情请登录白斑康复网:www.qq5555.com 地址:南京市北京西路1号(南京消防医院)鼓楼公园大门内南30米,消防大厦院内 节假日不休